

## ПРОГРАМА

### майстер-класу на тему: «Основи дотестового інформування та післятестового консультування під час надання послуг з тестування на ВІЛ. Індексне тестування. Принципи 5Cs»

**Дата:** 25 березня 2025 року.

**Час:** 09:30-12:00.

**Формат:** трансляція на YouTube каналі.

**Мета:** покращити обізнаність медичних працівників з основ дотестового інформування та післятестового консультування під час надання послуг з тестування на ВІЛ

**Спікер:** **Чухалова Ірина Віталіївна** – директор центру інфекційних хвороб КП «Дніпропетровський обласний медичний центр соціально значущих хвороб» ДОР»; регіональний координатор Дніпропетровської області проекту «Посилення лікування ВІЛ-інфекції, спроможності лабораторної мережі, замісної підтримуючої терапії та програмного моніторингу в Україні в рамках Надзвичайної ініціативи Президента США з надання допомоги у боротьбі з ВІЛ/СНІД (PEPFAR)»

**Спеціальності учасників:** всі лікарські спеціальності

#### Перелік компетентностей, що набуваються або вдосконалюються:

- Ознайомлення з визначеннями: консультування, консультант, дотестове інформування, післятестове консультування.
- Розглянути етапи консультування;
- Вимоги та навички ефективного консультанта
- Визначити поняття індексне тестування
- Ознайомити учасників з принципом 5Cs
- Розглянути вимоги наказу МОЗ України від 16.11.2022 № 2092 «Про затвердження Стандартів медичної допомоги «ВІЛ-інфекція» (зі змінами) щодо дотестового інформування та післятестового консультування.

Час	Тема заходу	Спікер
09:30-10:00	Реєстрація учасників. Привітання. Представлення мети, завдань та огляд програми тренінгу.	<b>Чухалова Ірина Віталіївна</b> – директор центру інфекційних хвороб КП «Дніпропетровський обласний медичний центр соціально значущих хвороб» ДОР»; регіональний координатор Дніпропетровської області проекту «Посилення лікування ВІЛ-інфекції, спроможності лабораторної мережі, замісної підтримуючої терапії та програмного моніторингу в Україні в рамках Надзвичайної ініціативи
10:00-10:45	Сесія 1. Основи дотестового інформування та післятестового консультування під час надання послуг з тестування на ВІЛ	
10:45-11:00	Обговорення, відповіді на запитання питання	
11:00-11:45	Сесія 2. Індексне тестування. Принципи 5Cs	



11:45 – 12:00	Обговорення, відповіді на запитання питання	Президента США з надання допомоги у боротьбі з ВІЛ/СНІД (PEPFAR)»
12:00 – 23:59	Підсумкове оцінювання набутих знань (тестування)	Тестовий контроль/анкетування. Сертифікат отримають ті учасники, які наберуть 70% і більше правильних відповідей.